



【添付資料】10 ページ

2. 企業集団の状況

(訂正前)

当社グループは、当社及び当社の連結子会社 19社の計 20社で構成されております。主にインターネットを介したオンラインゲームを中心にサービスを展開しております。

(訂正後)

当社グループは、当社及び当社の連結子会社 17社の計 18社で構成されております。主にインターネットを介したオンラインゲームを中心にサービスを展開しております。

【添付資料】14 ページ

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

|         | (単位：百万円)                 |                          |
|---------|--------------------------|--------------------------|
|         | 前連結会計年度<br>(平成25年12月31日) | 当連結会計年度<br>(平成26年12月31日) |
| 負債の部    |                          |                          |
| (中略)    | 788                      | 1,009                    |
| 退職給付引当金 | 26                       | <u>11</u>                |
| (中略)    |                          |                          |

(訂正後)

|                  | (単位：百万円)                 |                          |
|------------------|--------------------------|--------------------------|
|                  | 前連結会計年度<br>(平成25年12月31日) | 当連結会計年度<br>(平成26年12月31日) |
| 負債の部             |                          |                          |
| (中略)             | 788                      | 1,009                    |
| 退職給付引当金          | 26                       | <u>二</u>                 |
| <u>退職給付に係る負債</u> | <u>二</u>                 | <u>11</u>                |
| (中略)             |                          |                          |

【添付資料】16 ページ

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(訂正前)

連結包括利益計算書

|                  | (単位：百万円)                                |   |
|------------------|---|---|
|                  | 前連結会計年度<br>(自平成25年1月1日<br>至平成25年12月31日) | 当連結会計年度<br>(自平成26年1月1日<br>至平成26年12月31日) |
| 少数株主損益調整前当期純利益   | 54,055                                  | 61,257                                  |
| その他の包括利益         |   |   |
| その他有価証券評価差額金     | △1                                      | -                                       |
| 為替換算調整勘定         | 1,540                                   | 527                                     |
| 持分法適用会社に対する持分相当額 | 2,417                                   | △2,417                                  |
| その他の包括利益合計       | 3,957                                   | <u>△1,889</u>                           |
| 包括利益             | 58,013                                  | <u>59,368</u>                           |
| (内訳)             |   |   |
| 親会社株主に係る包括利益     | 58,108                                  | <u>59,970</u>                           |
| 少数株主に係る包括利益      | △95                                     | △601                                    |

(訂正後)

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

|                  | 前連結会計年度<br>(自平成25年1月1日<br>至平成25年12月31日) | 当連結会計年度<br>(自平成26年1月1日<br>至平成26年12月31日) |
|------------------|---|---|
| 少数株主損益調整前当期純利益   | 54,055                                  | 61,257                                  |
| その他の包括利益         |   |   |
| その他有価証券評価差額金     | △1                                      | 71                                      |
| 為替換算調整勘定         | 1,540                                   | 528                                     |
| 持分法適用会社に対する持分相当額 | 2,417                                   | △2,417                                  |
| その他の包括利益合計       | 3,957                                   | △1,817                                  |
| 包括利益             | 58,013                                  | 59,440                                  |
| (内訳)             |   |   |
| 親会社株主に係る包括利益     | 58,108                                  | 60,041                                  |
| 少数株主に係る包括利益      | △95                                     | △601                                    |

【添付資料】19 ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

|                   | 前連結会計年度<br>(自平成25年1月1日<br>至平成25年12月31日) | 当連結会計年度<br>(自平成26年1月1日<br>至平成26年12月31日) |
|-------------------|---|---|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー  |   |   |
| (中略)              |   |   |
| 退職給付引当金の増減額(△は減少) | △55                                     | △16                                     |
| (中略)              |   |   |

(訂正後)

(単位：百万円)

|                     | 前連結会計年度<br>(自平成25年1月1日<br>至平成25年12月31日) | 当連結会計年度<br>(自平成26年1月1日<br>至平成26年12月31日) |
|---------------------|---|---|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー    |   |   |
| (中略)                |   |   |
| 退職給付引当金の増減額(△は減少)   | △55                                     | 二                                       |
| 退職給付に係る負債の増減額(△は減少) | 二                                       | △16                                     |
| (中略)                |   |   |

【添付資料】21 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

1. 連結の範囲に関する事項

(訂正前)

① 連結子会社の数 19 社

(中略)

PlayPhone, Inc.及びその連結子会社 6 社は株式取得に伴い当連結会計年度より連結の範囲に含めております。なお、みなし取得日を平成26年12月31日としております。

(中略)

(訂正後)

①連結子会社の数 17社

(中略)

PlayPhone, Inc.及びその連結子会社4社は株式取得に伴い当連結会計年度より連結の範囲に含めております。なお、みなし取得日を平成26年12月31日としております。

(中略)

【添付資料】22 ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項)

4. 会計処理基準に関する事項

(3)重要な引当金の計上基準

(訂正前)

①貸倒引当金

(省略)

②賞与引当金

(省略)

③退職給付引当金

従業員の退職給付に備えるため、一部の国内子会社における当該子会社の退職金規程に基づく連結会計年度末自己都合要支給額から、退職金が中小企業退職共済制度より支給される場合には当該金額を控除した額を計上しております。

(訂正後)

①貸倒引当金

(省略)

②賞与引当金

(省略)

(削除)

【添付資料】24 ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(関連情報)

3. 主要な顧客ごとの情報

前連結会計年度(自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)

(訂正前)

(単位: 百万円)

| 顧客の名称又は氏名          | 売上高    | 関連するセグメント名   |
|--------------------|--------|--------------|
| <u>Apple Inc.</u>  | 81,543 | モバイルコンシューマ事業 |
| <u>Google Inc.</u> | 69,162 | モバイルコンシューマ事業 |

(訂正後)

(単位: 百万円)

| 顧客の名称又は氏名          | 売上高    | 関連するセグメント名   |
|--------------------|--------|--------------|
| <u>Google Inc.</u> | 81,543 | モバイルコンシューマ事業 |
| <u>Apple Inc.</u>  | 69,162 | モバイルコンシューマ事業 |

Ⅱ. 訂正の内容 (平成 25 年 12 月期決算短信[日本基準](連結))

2. 配当の状況

(訂正前)

|             | 年間配当金  |        |        |        |        | 配当金<br>総額<br>(合計) | 配当性向<br>(連結) | 純資産<br>配当率<br>(連結) |
|-------------|--------|--------|--------|--------|--------|-------------------|--------------|--------------------|
|             | 第1四半期末 | 第2四半期末 | 第3四半期末 | 期末     | 合計     |                   |              |                    |
|             | 円 銭    | 円 銭    | 円 銭    | 円 銭    | 円 銭    | 百万円               | %            | %                  |
| 24年12月期     | —      | 0.00   | —      | 0.00   | —      | 0                 | —            | —                  |
| 25年12月期     | —      | 0.00   | —      | 250.00 | 250.00 | 2,880             | 5.2          | 6.3                |
| 26年12月期(予想) | —      | —      | —      | —      | —      |                   | —            |                    |

(訂正後)

|             | 年間配当金  |        |        |        |        | 配当金<br>総額<br>(合計) | 配当性向<br>(連結) | 純資産<br>配当率<br>(連結) |
|-------------|--------|--------|--------|--------|--------|-------------------|--------------|--------------------|
|             | 第1四半期末 | 第2四半期末 | 第3四半期末 | 期末     | 合計     |                   |              |                    |
|             | 円 銭    | 円 銭    | 円 銭    | 円 銭    | 円 銭    | 百万円               | %            | %                  |
| 24年12月期     | —      | 0.00   | —      | 0.00   | —      | 0                 | —            | —                  |
| 25年12月期     | —      | 0.00   | —      | 250.00 | 250.00 | 2,880             | 5.3          | 6.3                |
| 26年12月期(予想) | —      | —      | —      | —      | —      |                   | —            |                    |

Ⅲ. 訂正の理由

訂正の内容につきましては、「退職給付に関する会計基準」の適用に誤りがあったこと、「連結包括利益計算書」の「その他の包括利益」の算出に誤りがあったこと、また連結の範囲において連結子会社の数の誤り等が判明したため、訂正するものであります。

以 上